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	DJEČJI VRTIĆ ŠIBENSKA MASLINA

Ulica branitelja Domovinskog rata 2G, 22 000 Šibenik,  tel: 022 332 324; 

fax: 022 332 530; e-mail: djecji.vrtic@dv-simaslina.com



KLASA: 112-01/19-01/07
URBROJ: 2182/01-4-3-1-19-06

Šibenik, 13.02.2019.
            Na temelju članka 40. i 41. Zakona o ustanovama ( NN 76/93, 29/97,47/99 i 35/08 ),  članka 37. stavka 2.  Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07 i 94/13.), članka 52. Statuta Dječjeg vrtića Šibenska maslina i  Odluke Upravnog vijeća DV Šibenska maslina raspisuje se:
NATJEČAJ
za izbor i imenovanje

RAVNATELJA DJEČJEG VRTIĆA (M/Ž)
Ravnatelj se imenuje na razdoblje od četiri godine. 
Uvjeti za radno mjesto ravnatelja: 
Za ravnatelja dječjeg vrtića može biti imenovana osoba koja,pored općih uvjeta za zasnivanje radnog odnosa, ispunjava uvjete za: 
· odgojitelja ili stručnog suradnika prema Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju 
· ima najmanje 5 godina radnog staža u djelatnosti predškolskog odgoja 
Kandidat je dužan uz prijavu  na natječaj priložiti: 
1. dokaz o stručnoj spremi (preslika diplome) 
2. dokaz o državljanstvu Republike Hrvatske (preslika domovnice) 
3. dokaz o položenom stručnom ispitu ili dokaz o ispunjavanju uvjeta iz članka 32. Pravilnika o načinu i uvjetima polaganja stručnog ispita odgojitelja i stručnih suradnika u dječjem vrtiću (N/N 133/97. i 4/98.)
4. dokaz o nepostojanju zapreka za zasnivanje radnog odnosa sukladno članku 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (N/N 10/97, 107/07 i 94/13.), (ne starije od 6 mjeseci)
a) uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak 
(čl. 25. st. 2)

b) uvjerenje nadležnog prekršajnog suda da se protiv kandidata ne vodi prekršajni postupak (čl. 25. st.4.) 
5. dokaz o radnom stažu u djelatnosti predškolskog odgoja: elektronički zapis, odnosno  potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a
6. životopis 
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti neposredno ili poštom u roku osam (8)  dana od dana objave natječaja na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Šibenska maslina:   dv-simaslina.com i u dnevnom tisku Slobodna Dalmacija.
Prijave s dokazima slati na adresu: DV ŠIBENSKA MASLINA, Ulica branitelja Domovinskog rata 2G, Šibenik u zatvorenoj omotnici s naznakom “Natječaj za ravnatelja”- ne otvarati.
Odgojitelji i stručni suradnici koji su imali zasnovan radni odnos u predškolskoj ustanovi prije 18.12.1997. godine, nisu obvezni dostaviti dokaz o položenom stručnom ispitu, ali su dužni dostaviti dokaz da su prije tog datuma bili u radnom odnosu u predškolskoj ustanovi, kao dokaz o ispunjavanju uvjeta iz članka 32. Pravilnika o načinu i uvjetima polaganja stručnog ispita odgojitelja i stručnih suradnika u vrtiću (NN br. 133/97. i 4/98.).
Kandidati koji će se u prijavi pozivati na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaz o ostvarivanju prava prednosti prema posebnom zakonu, i imaju prednost samo pod jednakim uvjetima.
Pozivaju se osobe iz članka 102. stavak 1. – 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata članovima njihovih obitelji (NN 121/17.) da uz prijavu na natječaj dostave dokaze o ostvarivanju prava prednosti iz članka 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovim obitelji (NN 121/7.). Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843, a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni u svrhu ostvarivanja prednosti pri zapošljavanju potražiti na sljedećoj poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Isprave se prilažu u neovjerenom presliku, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik.

Nepotpune i/ili nepravovremene prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja kandidati/kinje bit će obaviješteni u zakonskom roku.

Prijavom na natječaj kandidati/kinje su izričito suglasni da Dječji vrtić Šibenska maslina može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (N/N 42/18.).
Napomena: Ovaj natječaj je objavljen na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kao i oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Dječjeg vrtića Šibenska maslina, i u dnevnom  tisku Slobodna Dalmacija dana 18.02.2019. godine.
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